

96盒假冒“六味地黄丸”被查

侵权行为自去年9月份起,涉案金额4万余元

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 张平一

本报4月18日讯 日前,文登市界石工商所查获一起商标侵权案件,经营者方某涉嫌销售侵犯九芝堂股份有限公司“九芝堂”注册商标专用权的六味地黄丸,并查获假冒商品96盒。

3月14日,文登界石工商所执法人员对辖区内某药店货运车辆进行例行检查,发现该货运车没有办理营业执照,药店管理者方某到工商所接受调查。检查时,执法人

员发现,该车运送的西藏九芝堂生物工程有限公司“九芝堂六味地黄丸”外包装标识与正规注册商标“九芝堂股份有限公司”九芝堂六味地黄丸“极为相似,执法人员怀疑该产品涉嫌侵犯了九芝堂股份有限公司的注册商标专用权。

界石工商所迅速与九芝堂股份有限公司联系,将涉嫌侵权的商品图片发给该公司,公司法务部门也立即做出回应,并出具投诉举报书,侵权鉴定书,“九芝堂”注册商标证等书面材料,确认方某所销售的西藏九芝堂生物工程有限公司

产的六味地黄丸确实为侵权产品。

经查,方某从2012年9月份开始从事预包装食品批发零售业务,主要销售“九芝堂”六味地黄丸,他从外地购进西藏九芝堂生物工程有限公司产的“九芝堂”六味地黄丸,以38元/盒的价格对外批发零售。截止案发,共销售1135盒,货值金额4万余元。

目前,界石工商所执法人员以没收侵权的“九芝堂”六味地黄丸96盒,此案已于日前立案,将依据《商标法》和《无照经营查处取缔办法》对方某进行处罚。



进屋欲行不轨 醉汉涉嫌强奸被拘

□记者 陶相银 报道
□通讯员 于强

本报4月18日讯 18日,犯罪嫌疑人袁某因涉嫌强奸罪被提请逮捕。11日,袁某醉酒后,仅穿内衣闯入同院租住的女青年房内,并采用捂嘴的方式胁迫女青年,欲实施强奸行为,后因受害人反抗未遂。

27岁男子袁某在环翠区羊亭镇一企业打工,租住在羊亭镇一民宅的西厢房内,在同一院内还租住了几名女性打工青年。11日凌晨,袁某醉酒后回到住

处,突然萌生邪念。他仅穿内裤,撬开正房的后窗进入屋内,随即欲对东屋内熟睡的女青年李某实施强奸。李某惊醒后大声呼救,袁某便捂住李某的嘴不让她叫喊。由于李某一直反抗,袁某最终逃跑。

事后,袁某因涉嫌强奸罪被刑拘,目前被提请检察机关批准逮捕。办案民警介绍,本案中袁某有强奸他人的主观故意,其只穿内衣撬窗入室的行为与主观故意相符;在实施犯罪过程中,因为袁某采用了捂嘴的方式,由此构成了强奸罪的客观要件。

你划我一刀 我咬掉你鼻子

□记者 陶相银 报道
□通讯员 夏旱雨

本报4月18日讯 17日,犯罪嫌疑人冯某因涉嫌故意伤害罪被提请逮捕。3月19日,冯某与工友莫某在酒后发生争执,莫某用刀将冯某划伤,冯某一怒之下将莫某的半个鼻子咬掉。

冯某和莫某都在环翠区羊亭镇一工地上打工。3月19日晚,工友们聚在工棚内喝酒,23时许,冯某和莫某因言语不和发生口角,继而厮打起来。打斗中,莫某用水果刀把冯某左侧

腋下划伤。在被工友们劝开后,冯某才发现自己被划伤,顿时怒不可遏地再次冲进工棚,将莫某按倒在床上,冲莫某的鼻子咬了一口,致使莫某右侧的半个鼻子被咬掉。

事后,冯某和莫某都住院治疗。而经法医鉴定,冯某的划伤是轻微伤,而莫某鼻子右侧鼻翼全部缺失,已构成重伤。

冯某在审讯中辩解称,自己是正当防卫。办案民警介绍,如果冯某伤人发生在打斗中,可以认定是正当防卫或防卫过当,但冯某是在被劝开后再次伤人,其行为涉嫌故意伤害罪。

惠及大学生创业

日前,威海市地税局高新区分局开展送税收政策上门,助推大学生自主创业活动。17日,高新区分局税管员深入威海汇成通讯设备安装有限公司,讲解大学生自主创业有关税收优惠政策。

本报记者 冯琳 通讯员 王仁德 王曙光 摄影报道



新区特大系列盗车案告破 10名嫌犯落网

□记者 陶相银 报道
□通讯员 王婷

本报4月18日讯 经过近一个月的侦破,威海公安新区分局成功破获一特大系列盗车案,10名涉嫌盗车、收赃的犯罪嫌疑人落网。经查,该团伙自3月份以来,共盗车、摩托车、电动车、助力车40余辆。

3月份以来,工业新区连续发

生多起摩托车、电动车被盗案件。新区公安分局刑警大队通过大量查证,终于在3月28日获取嫌疑车辆的线索,最终刻画出嫌疑人作案轨迹。经过长达18天的侦查,潘某等6名团伙成员被逐一确定。

4月15日16时,抓捕民警在高新区、环翠区同时展开抓捕,一举抓获潘某、王某、聂某等6名团伙主要犯罪嫌疑人,当场查获4辆被盗车辆。经连夜突审,犯罪嫌疑人初

步交代了系列摩托车、电动车、汽车被盗案件36起。次日,民警又奔赴环翠区羊亭镇将涉嫌盗车、收赃的4名犯罪嫌疑人悉数抓获。

经查,该团伙短短月余时间疯狂作案40多起,尤其是最近,每天盗车两次,每次盗车三四辆较新摩托车。截至18日上午,专案民警已追回35辆被盗车,案件审理、赃车追缴工作还在进行中。近期,这些赃车将被集中返还给受害人。

奥特莱斯大润发试营业

首日近8万顾客淘宝,更带火奥特莱斯商业中心

□记者 李彦慧 报道

本报4月18日讯 18日,备受关注的奥特莱斯大润发超市开业了!试营业首日客流火爆,当日奥特莱斯售楼处也购销两旺。

18日上午不到8点,前来“抢鲜体验”奥特莱斯大润发的顾客陆续走进超市,记者跟随火爆的人流走进超市,几乎每个拐弯处,客服人员都举牌引导超市路线和区域;试营业期间的各种打折商品,琳琅满目,优惠力度令人惊喜,吸引市民们汹涌淘宝;宽敞的购物空间,欢乐富美感的装饰,优雅的音乐,让在客流火爆,格外热闹的超市中也很惬意,不显嘈杂。

奥特莱斯大润发负责人介绍,预计当天客流量达7万-8万人。奥特莱斯大润发占地约2.5万平方米,是华北区域大润发的旗舰店,涵盖家电、熟食、果蔬、日用品等各品类货物,品种非常齐全,能满足各类消费者的需求。

奥特莱斯大润发的开业无疑将给周边居民的日常生活、消费和生活方式产生巨大的影响,提升和推动。试营业也带火了奥特莱斯商业中心;当天,奥特莱斯新接待中心,前来咨询的客户络绎不绝,当天到访客户近50人,诸多客户对奥特莱斯前景十分看好,当日成交量很是可观。

记者了解到,奥特莱斯商业中心还在近期推出诸多活动回馈客户。不仅有凭奥特莱斯大润发购物小票领取礼品活动,针对到访客户的整点抽奖和成交客户的家电大礼也十分吸引人;推出的特价商铺,更让到访者看准商机。

“早就关注这一项目了,今天趁着大润发开业来看看,客流这么火,商铺以后肯定有潜力!”家住附近的赵先生在售楼处一下看了几个商铺户型,他告诉记者,打算近几日就出手。“以后更火了,价就涨起来了!”

当日,定好了一套商铺的刘先生则看好奥特莱斯的地段,“寨子区域正缺少这样一个像样



的商业项目,奥特莱斯的定位和发展潜力都让我挺满意。”

金地众邦大厦奠基 经区再添一商业大盘

□记者 李彦慧 报道

本报4月18日讯 18日,金地众邦大厦奠基。威海经区再添一标志性建筑。

金地众邦大厦为一综合商业项目。1-4层为两栋互为连通的商业综合体,既可整体经营又可分割出售,业态定位为金融、商贸、连锁餐饮等高品质商业,投资潜力很大。5-10层星级酒店入驻,在享受五星级物管服务的同时,得到更高投资回报率。11-20层为酒店式公寓,21-27层为高档办公区和会所。-1层引进集合化超市,2个出入口,迅速直通城市主干道。金地众邦大

厦设置更具综合性,在此足不出户就可采购日常物品,享受高品质时尚生活。

金地众邦项目位于以汽车站、火车站、威海新港和即将建成的轻轨铁路为中心的交通枢纽圈的中心位置。附近青岛路、规划路两条交通主动脉,平均每分钟5辆公交车,开车20分钟即可到达威海国际机场与威海客货港口,出行十分便利。

同时,金地众邦大厦位于金融商贸、政府办公区和重点学校的学区之内。项目周边围绕着永旺购物、乐天玛特、特乙甲家居、韩国风情街等大型购物中心,组成了全市

规模、品牌均受关注的经济商贸圈。

项目距经区管委仅200米,四周还分布着建设银行、中国银行、工商等银行各大金融银行办公机构,周边有双语童学馆、长峰小学、威海二中等重点学府,光华、海大、经区医院等大型综合医院分布四周。大厦的全景办公室览山阅海,200个地上与地下兼容的专属车位,不仅可享一站式购物,更舒适便利。

金地众邦大厦主体三段式的匀称比例及细节挺拔的竖向线条设计风格,尽显沉稳大气、卓尔不群之势。138米的建筑高度,更让项目极具地标性潜质。

